
 

    
 
 

 

校長 中西 外美 

  保護者アンケートへのご協力ありがとうございました  R３.12 月回収 

２学期末に、お忙しい中アンケートにご協力いただきありがとうございました。学校では、冬季休

業中に保護者アンケート、児童アンケート、職員アンケート、学力調査等を詳細に分析し、学校評議

員の方にご意見をいただいて、３学期の学校経営の改善に役立てています。 
 
 
 

◎そう思う 〇どちらかというとそう思う Δどちらかというとそう思わない ×思わない 

（１）子どもたちの様子について 1学期 3 学期 
１ 子どもたちは、意欲的に学習している。 ◎３ 〇１ ◎３ 〇２ 
２ 子どもたちは、よい姿勢で学習している。 ◎２ 〇２ ◎３ 〇２ 
３ 子どもたちは、先生や友だちの話を最後まで聞いている。 ◎３ 〇１ ◎３ 〇２ 
４ 子どもたちは、元気よくあいさつ、または黙礼をしている。 ◎２ 〇２ ◎４ 〇１ 
５ 子どもたちは、正しい服装（シャツ出し、ズッパ×）をしている。 ◎３ 〇１ ◎３ 〇２ 

（２）教職員の様子について 
１ 先生は、子どもにわかりやすい授業をしている。 ◎３ 〇１ ◎３ 〇２ 
２ 先生は、正しい言葉づかいや服装をしている。 ◎２ 〇２ ◎３ 〇２ 
３ 先生は、子どものがんばりや発言内容を認めて（褒めて）いる。 ◎３ 〇１ ◎２ 〇３ 
４ 先生は、子どもの間違った言動をきちんと指導している。 ◎２ 〇２ ◎２ 〇３ 

（３）学校について 

１ 
学校の教育方針や情報が、学校だよりやＨＰでわかりやすく伝わっ
ている。 

◎１ 〇３ 〇５ 

２ 学校内外の環境整備が行き届いている。 〇４ ◎３ 〇２ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

おおねぶ     令和４年 2 月８日（火）  

        校  訓   心美しく たくましく            

        教育目標   学びへの意欲をもち、やさしさとたくましさをあわせもったねぶっ子の育成 
めざす児童像 自ら考え ともに学ぶ子  

心豊かで 思いやりのある子  
健康で たくましい子 
 
 
 

 
 
 

 

  

 

【学習面】 
○「おおねぶワード」は大変おもしろい取組だと思う。 
○学力テストで全国、県、町の平均より上だったようで、以前より学力がアップしたのだと思った。 
○最近は、タブレット端末の活用で、昔と違ってすごく便利になった。しかし、便利な反面、使い方に
注意しなければならないことが多くなると思う。 

○アンケートの結果からも、目標がしっかりと達成できており、先生方ががんばっているのがよくわか
る。 

【生徒指導面】 
○あいさつはしっかりできている。 
○学校内ではあいさつがきちんとできている。 
○子供たちはしっかりあいさつしてくれて、私たちの方が見習わなければならないくらい。 
○まあまあ、あいさつはきちんとされている。町内を自転車で走っていて、あいさつするときちんと返
してくれている。 

○低学年は元気があっていいと思う。 

【特別活動・健康安全面】 
○校内は大変きれいに保たれている。 
○天井や床がきれいになって気持ちいい。このままきれいさを続けていってほしい。 
◇コロナの第６波の影響で、また学校運営が厳しい状況ですが、がんばってほしい。 

学校評議員からのご意見 

 



 
 
 
 
 

保護者アンケートの１５項目中９項目 1･7･9･10･11･12･13･14･15 において、肯定的な評価（A

＋B＞９０％）をいただいており、特に 1･9･11･12･13･14 については A＋B が９５％を超えてい

ます。 

A＋B が８０％以下は３項目 2・6・8 でした。「読書」に関しては、いつも保護者と児童の意

識に差があります。ご家庭においてあまり読書をする姿が見られないかもしれませんが、子供た

ちの図書室での貸出冊数は年々増加しています。子どもが読書をしている時、ちょっと気に掛け

褒めてあげるなど、ご家庭での励ましの声かけをお願いいたします。 

「6. 子どもは、はきものをきれいにそろえている」は４８％でした。学校では、日常的にズ

ックのかかとをそろえて下足箱に入れることを指導しています。学校とご家庭が協力して、はき

ものをそろえることができる子供に育てていきたいものです。 

「8. 子どもは、将来の夢や目標を持っている」が７６％に対し、児童アンケートでは「1. 将

来の夢や目標を持っている」が８５％でした。昨年度より、小１から高３まで継続してキャリア

教育を推進していく「キャリアパスポート」という施策が始まり、これからも子どもたちが自分

の将来のことを考える機会を設けていきます。 

児童アンケートでは、１９項目中１０項目 1･6･7･8･13･14･15･17･18･19 において、肯定的な評

価（A＋B＞９０％）でした。 

A＋B が８０％以下は「2. 発言をよくしている」の１項目でした。クラスの４分の３の児童は

発言をよくしていると回答しているので、あとの４分の１の児童もできるように授業改善をして

いきます。 

 

 

   

自由記述による、学校や教師に対してご意見をいただき、ありがと

うございました。下記に一部紹介させていただきます。なお、個別の

ものにつきましては、各担任からご連絡させていただきました。今後

もご不明の点があれば、随時、お問い合わせください。 

保護者アンケート・児童アンケートより 

 

Ｑ 子供だけでコンビニで買い物をしている姿を何度か見ました。学校ではどう指導されていますか。 

Ａ 子供だけでお店(コンビニ等)に行かないと指導しています。 

Ｑ 隣のクラスと宿題の量等に差があるようです。あまり差が出ないようにできないでしょうか。 

Ａ 学年の先生で話し合って、できる限り揃えるようにします。 

Ｑ 学校だより、学年だよりに載る写真が白黒のため分かりにくい。 

Ａ 学校ホームページで、いろいろな行事のカラー写真が載せてありますので、そちらをご覧くださ

い。 

Ｑ いじめのない学校にしてほしい。 

Ａ 月１回のアンケート実施で担任に相談できる機会を設けています。また、子供たちの中でトラブ

ルが起こった場合、すぐに支援体制を作り、事実確認及び指導を行い解決に努めています。また、

お子さんが不安に思っていたり、悩み事があったりした場合は、すぐに担任までお知らせください。 

Ｑ 年間行事予定があるといい。通知表渡しの日時を前月の初旬に知らせてほしい。 

Ａ 年間行事予定については、来年度、配付いたします。通知表渡しの日時のお知らせは、１ヶ月前

までにはお知らせします。 

保護者の方のご意見 

 


